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ΘΕΜΑ:  Ακύρωση 34ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Αγωνιστικής Αναρρίχησης    

   

Αγαπητοί συνάδελφοι 
  

Με αφορμή την ανάκληση της υπ’ αριθμ. ΓΓΑ/1012/12/1/2024 Απόφασης 
Εγγραφής του αθλητή μας, ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ στον ειδικό πίνακα που 
τηρείται στη Γ.Γ.Α. για την μοριοδοτησή του και πιστεύοντας ότι δεν είναι ο 
μόνος από την αθλητική οικογένεια στον οποίο συνέβη αυτό, θα θέλαμε να 
αναφέρουμε τα εξής:  

Α. Κατανοούμε ότι η Γ.Γ.Α. θέλει να βάλει σε τάξη τα Σωματεία όλης της 
χώρας, αδιαφορώντας βέβαια, αν είναι ερασιτεχνικά ή επαγγελματικά, με 
αποτέλεσμα να υφιστάμεθα, όλοι εμείς οι ερασιτέχνες εθελοντές των Συλλόγων 
τα τελευταία χρόνια, μια άνευ προηγουμένου ταλαιπωρία. 

Β. Κατανοούμε ότι θέλει να είναι νόμιμοι και αδειοδοτημένοι όλοι οι 
αθλητικοί χώροι στους οποίους αγωνίζονται οι αθλητές μας. Σε ένα νέο άθλημα 
όμως και μάλιστα Ολυμπιακό, στο οποίο δεν υπάρχουν χώροι προπόνησης και 
διεξαγωγής των αγώνων, θα έπρεπε να υπάρχει ένα περιθώριο χάριτος, καθώς 
γίνονται προσπάθειες από πολλούς, για την δημιουργία Πιστών Αναρρίχησης με 
σύγχρονη τεχνική. Άλλωστε όλοι γνωρίζουμε ότι ένα νέο άθλημα χρειάζεται 
χρόνο για να προσαρμοστεί και να δημιουργήσει τακτοποιημένους χώρους οι 
οποίοι θα λειτουργούν με όλους τους νόμιμους κανόνες. Σε τελευταία ανάλυση, 
δεν γνωρίζουμε αν ενδιαφέρεται πραγματικά, για την ανάπτυξη του αθλητισμού 
στη χώρα ή απλά για την εφαρμογή διατάξεων, αδιαφορώντας για το έμψυχο 
υλικό. Γνωρίζεται πολύ καλά όλοι, ότι στον αθλητισμό και ιδιαίτερα στην 
Αγωνιστική Αναρρίχηση, αυτοί που υπομένουν όλη την οικονομική ταλαιπωρία, 
είναι οι γονείς, οι οποίοι δαπανούν χρήματα για την προπόνηση, για την εγγραφή 
των παιδιών τους στην Ομοσπονδία, για τη συμμετοχή τους στους αγώνες, για 
την μετάβαση και διανυκτέρευση τους στον τόπο διεξαγωγής των αγώνων. Και 
έρχεται τώρα η Γ.Γ.Α. να ακυρώσει το 34ο Πρωτάθλημα Αγωνιστικής 
Αναρρίχησης, γιατί κάποια ή κάποιες πίστες δεν είχαν αδειοδότηση, ακυρώνοντας 
έτσι την προσπάθεια όχι μόνο των παιδιών, αλλά και των γονιών τους. Και 
ρωτάμε. Φταίνε τα παιδιά μας και ακυρώθηκε ο αγώνας, ή μήπως ο διοργανωτής 
Σύλλογος και η Ομοσπονδία; Μήπως θα πρέπει να πούμε σε όλους αυτούς τους 
νέους και τις νέες μας να σταματήσουν να ασχολούνται με την Αναρρίχηση και 
να ασχοληθούν με το ποδόσφαιρο ας πούμε, που ίσως τους αποφέρει κάποια 
στιγμή και αρκετά χρηματικά κέρδη;  



 

 

Γ. Πρόταση του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών είναι να καταβάλει η Ε.Ο.Ο.Α. κάθε 
δυνατή προσπάθεια ανάκλησης της απόφασης αυτής της Γ.Γ.Α. περί ακύρωσης 
του Πρωταθλήματος, με το σκεπτικό ότι οι αθλητές οι οποίοι ασχολούνται και 
προετοιμάζονται για τη συμμετοχή τους στους αγώνες, είναι οι μόνοι άμοιροι 
ευθυνών για τυχόν παραλήψεις δικές της ή του διοργανωτή Σωματείου. Αν σε 
κάποιους πρέπει η Γ.Γ.Α. να αποδώσει ΕΤΕΡΟΧΡΟΝΙΣΜΕΝΑ ευθύνες, αυτοί 
σίγουρα ΔΕΝ είναι οι αθλητές. Θεωρούμε ότι είναι καθήκον της Ε.Ο.Ο.Α. να 
δώσει τη μάχη της στη συγκεκριμένη άδική τακτική της Γ.Γ.Α. συνεργαζόμενη αν 
χρειαστεί με τα Σωματεία και τους αθλητές της, για την άρση αυτής της άδικης 
πράξης, κάτι άλλωστε που θα αποδείξει έμπρακτα την προσπάθεια της στην 
προάσπιση των δικαιωμάτων, όχι μόνο των Σωματείων της, αλλά κυρίως των 
Αθλητών της. 

Ευελπιστώντας στην θετική ανταπόκριση του αιτήματός μας σας 
πληροφορούμε ότι θα είμαστε κοντά σας σε ότι χρειαστείτε και  παρακαλούμε 
πολύ να ενεργήσετε όπως πρέπει για το καλό όλων των αθλητών της 
Ομοσπονδίας. 

 

Με συναδερφικούς χαιρετισμούς για το Δ.Σ. του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών 

 

Η Πρόεδρος                                                Η Γενική Γραμματέας 
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